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Ερμούπολη: Αρχιερατικός Εσπερινός Αγίου 
Βασιλείου, της Περιτομής του Κυρίου και της 
Πρωτοχρονιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως τελέσθηκε 
απόψε Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β’.

Ο Εσπερινός πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή των Εφημερίων του Ναού και 
Εφημερίων άλλων Ενοριών και την παρουσία της Προέδρου της Τοπικής 
Κοινότητας Ερμούπολης, του επί κεφαλής της μείζονος πλειοψηφίας του Δήμου 
Σύρου-Ερμούπολης κ. Αλεξάνδρου Αθανασίου και πολλών πιστών.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ αναφέρθηκε στην θεολογική 
σημασία της Εορτής της Περιτομής του Κυρίου, η οποία παραπέμπει στην 
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περιτομή των παθών μας, και στα μηνύματα, που Άγιος Βασίλειος ο Μέγας 
απευθύνει στον Ιερό Κλήρο, του οποίου υπάρχει απροσπέλαστο πρότυπο, και στους 
πιστούς μέσα από τα μοναδικά σε νοήματα συγγράμματά του και τη ζωή του, τη 
φιλανθρωπία, την ανεκτικότητα, την ανυπόκριτη και θυσιαστική αγάπη!

Αναφέροντας δε την αθωότητα με την οποία αντιμετωπίζουν τα παιδιά τον 
Άγιο Βασίλειο, υπογράμμισε την ανάγκη όλοι να ξαναγίνουμε παιδιά, για να 
υπερβούμε τις δυσκολίες της καθημερινότητας.

Τέλος, ευχαρίστησε τους Εφημερίους του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη 
και Πρεσβύτερο Λουκά Βασάλο, τους Ιεροψάλτες, και όλους τους παρισταμένους, 
και ευχήθηκε σ’ αυτούς και, μέσω του Περιφερειακού Τηλεοπτικού Σταθμού 
«SYROS TV1», οποίος αναμετέδιδε απ’ ευθείας την Ακολουθία, στον Κλήρο και το 
λαό της Ιεράς Μητροπόλεως υγεία, πρόοδο και εφημερία.
Προ του πέρατος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευλόγησε την 
Αγιοβασιλειόπιττα της Ενορίας του Αγίου Νικολάου και την διένειμε με ευλογίες 
και δώρα, πάντων συμψαλλόντων τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα.

Αύριο το πρωί, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα τελέσει την Θεία Λειτουργία και την Δοξολογία 
επί τω νέω έτει, Ακολουθίες που θα αναμεταδοθούν, ωσαύτως, απ’ ευθείας μέσω 
του Περιφερειακού Τηλεοπτικού Σταθμού «SYROS TV1».
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